Megyei Matematikaverseny 2. fordulo

Feladatok

11. osztaly gimnazium

1. feladat

Mennyivel egyenls 7216, ha n=+/5++/24 —y/5—+24 —/32 2

2. feladat

Hény éves az az ember, akinek az életkora olyan kétjegyl szdm, melyet a szdmjegyeivel
megszorozva azonos szamjegyekbdl dll6 haromjegyd szamot kapunk?

3. feladat

Hatdrozd meg az x és y természetes szamok lehetséges értékeit, ha teljesiil az y? +y=2%+2069
egyenlet!

4, feladat

Az ABCD paralelogramma sikjdban 1év6 M pontra teljesiil a Tapco=MA-MB+MC-MD
Osszefiiggés. Hany ilyen pont van a sikban? Hol vannak ezek a pontok?

5. feladat

Az ABC derékszogli haromszogben az AC befogéhoz tartozé sulyvonal merdleges az AB
atfogéhoz tartoz6 sulyvonalra. Fejezd ki az AC oldalhoz tartozé sdlyvonal hosszat a
fliggvényeként, ha a=BC!

6. feladat

Az x, y, z valos szdmokra teljesiilnek az x+y+z=9 és az x> +y?+7>=33 egyenletek. Melyek
azok az (x; y; z) szdmharmasok, melyekre az xy szorzat értéke
a) a lehet6 legkisebb,

b) a lehet6 legnagyobb?



